

# 范太指國安法教育應教師先行



林鄭月娥前晚上載與范徐麗泰對談教育議題的片段。林鄭月娥 Facebook 片段截圖

## 林鄭指教育要撥亂反正

林鄭月娥認為在教育上很多事情是需要講清楚的。例如「一國兩制」，「一國」是根本也是底線，如果連「一國」都不維護、不效忠，很難再講其他的事情。同樣，教育宣傳香港國安法、國歌法，都要先從中華人民共和國憲法以及憲法與基本法的關係做起，她又感謝范徐麗泰幫助設計教師培訓的相關內容。

林鄭月娥表示，雖然她在40年的公務員生涯中，沒有直接從事過教育領域的工作，但是自己卻非常重視教育，她認為人才培養、道德品質的構建全部是從教育開始的。她說，在過去3年以來，特區政府在教育上也投入了很多資源，她認為香港教育界有很多非常優秀的人才，希望未來教師隊伍有更好的發展。

此外，特區政府昨日對「英國國會跨黨派香港小組」8月4日發表的調查報告表示強烈不滿及反對。

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：行政長官林鄭月娥8月4日晚在社交網站Facebook上載一段短片，她在片段中與第一任立法會主席范徐麗泰就教育議題展開對談。林鄭月娥透露，自己未來兩年在教育方面的工作方向，將會是撥亂反正、正本清源。范徐麗泰指已向教育局建議香港國安法教育先由老師做起，教育局原則上也贊成這樣做。

林鄭月娥本週一邀請范徐麗泰到禮賓府作客，期間暢談了不同議題，並在前晚上載第二部分的短片。范徐麗泰表示，要先讓教師了解什麼是「一國兩制」，香港的憲制地位為何，多次人大釋法的背景為何。范徐麗泰指，這20多年來，有太多不正確的報道以及存心誤導他人的言論，讓教師也受到了影響，因此香港國安法教育應從教師做起，再由老師傳授給學生，這樣形成一個氛圍，就不容易被誤導。

## 密謀立會總辭「做騷」向外國表態

# 各界譴責反對派議員亂港

【香港商報訊】記者戴合聲、林駿強報道：有傳媒報道22名反對派立法會議員醞釀集體總辭，不參與可能會延任一年的立法會。多位政界人士都認為，現時社會面對新冠肺炎的嚴峻疫情下，應該聚焦抗疫工作；並批評反對派若果杯葛議會，不理會議會要配合政府支援市民等工作，是不理市民的死活；而所謂總辭只為「做騷」以吸引眼球，向外國表態，更甚是意圖破壞香港的選舉與法制。他們重申，支持特區政府押後立法會選舉一年，指出這是無可奈何的做法；稱這不是政治問題，而是生命最重要的問題。

據媒體報道，立法會選舉押後一年，如果人大常委會作出決定，將現屆立法會延任一年，反對派內部有兩種聲音，一是要所謂「寸土必爭」，即若果現任議員可加入，應該繼續「留守」議會；二是採取集體總辭的做法，聲稱此舉會令未來一年的議會「失去認受性」，同時向國際社會表態云云。

## 梁志祥指押後選舉合理

全國政協委員、民建聯立法會議員梁志祥認為，如果反對派堅持杯葛議會，這是他們自身的選擇。

他強調現時社會最重要的是一同做好防疫工作，並稱政府若要推出新一輪防疫疫苗基金等措施去幫助市民渡過難關，都需要議會配合。他不諱言，如果反對派認為政治考慮更重要，決定杯葛議會工作，是不顧市民死活的表現。不過他亦指出，即使議會沒有反對派，都可以運作得到，甚至可能更順暢。他重申支持特區政府延後選舉一年的做法，認為這是疫情嚴峻下無可奈何的做法，因為如果堅持舉行選舉，或會造成生命危險，現時的決定是無可厚非的。

## 陳勇稱齊心專注抗疫

港區全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇指出，反對派倘若此舉成真，其實只為引起外國的注意，而且再施「綁架」其他人、脅迫其他人的故技。他說自去年修例風波以來，反對派不時推動支持者去作所謂抗爭行動，這些人甚至是坐牢；而這些反對

派只以相對「安全」的辭職來行動，以吸引各界眼球。他稱反對派以前都會發起總辭，但往往虎頭蛇尾，會聲稱所得的支持不足而不了了之。他斥責反對派的行動自私自利，只顧「做騷」，重申社會上下應該專注防疫工作。

## 蔡毅斥立心不良搞破壞

港區全國人大代表、香港島各界聯合會會長蔡毅同樣反對所謂總辭的做法。他認為如果反對派真的要總辭，只有兩個目的，一是讓外國的「老闆」看到其表現；二是要破壞香港的選舉、法制與自由。他認為上述目的都會對香港造利不利的影響，猶如「配合」外國。他明言現時在防疫嚴峻下，社會上下都應聚焦抗疫，而反對派此舉無疑會影響社會對防疫工作的聚焦。他又強調支持政府推遲選舉，認為這不是政治問題，而是生命最重要的問題；再次狠批反對派不斷搞亂香港。 (H)

## 立會「真空期」各界提建議

【香港商報訊】記者馮煒強、戴合聲報道：政府早前因應嚴峻疫情而決定立法會換屆選舉押後一年，觸發立法會「真空期」的問題，本港各界除了普遍認同有關決定之外，也提出了不少見解和建議。

## 陳卓禧籲平常心對待

港區全國政協委員陳卓禧表示，延後立法會選舉一年符合香港社會最大利益，呼籲大家以平常心對待，並共同建構有利選舉的環境，他說：「環顧世界，各國自疫情爆發以來都按實際情況，對大規模的民眾選舉進行了各式各樣的調整，其中包括延後選舉，大家適宜以平常心看待香港延期立法會選舉。」陳卓禧又表示，在延後的一年時間內，政府和市民要共同努力，為即將臨臨的選舉建構良好環境。例如做好疫情防護，使選舉活動能如常進行；更新投票和點票方式，制訂各種後備方案，使選舉能如期舉行。

## 何君堯提4項建議

立法會議員何君堯昨日召開記者會，就政府押後立法會選舉事宜提出4項原則，包括被選舉主取消參選資格、曾被法院定罪、會勾結海外政黨顛覆國家及曾參與「港獨」活動的人士，均不應予以延任為未來一年的立法會議員。對於未來一年過渡期的問題，何君堯認為可以根據人大常委解釋及要求，經行政長官

的批准下對現屆立法會議員進行任期延展，繼續進行香港立法機構的相關工作。

何君堯又指，未來一年的過渡期立法會，應等同正常立法會，功能與職能應無異。同時，立法會在未來一年應「追落後」，盡快處理振興經濟和紓民解困的必要事務，確保香港恢復繁榮安定。包括盡早完成《基本法》23條本地立法；將通識科改為選修科目或「只修不考」；修改《議事規則》，改善立法會議事效率，解決部分議員濫用點算法定人數的做法；規範公務員宣誓效忠特區政府和擁護《基本法》，訂立服務約章；及重推國民教育科等。

## 葉國謙倡成立看守議會

此外，港區全國人大代表葉國謙昨日表示，建議由人大常委會決定，授權成立為期一年的看守議會，由特區政府委任真誠擁護《基本法》及效忠特區的人士，出任看守議會的議員。他指出，出任看守議會的可以是第6屆的立法會議員，甚至是熟悉議會運作的前議員，建議人數不多於70人。由於看守議會屬特殊安排，權力應設限，不應推具爭議的法例及政策，應只處理必不可



何君堯（左三）支持押後立法會選舉並提建議。記者 馮俊文攝

少例如施政報告、財政預算案及讓社會正常運作的財委會撥款等。



## 抗議英國無理干預

民間團體「離島居民及離島各界大聯盟」一批成員昨日到英國駐港總領事館遞信，抗議英國干預香港特區政府押後立法會選舉。發言人李先生表示，全球新冠肺炎疫情嚴峻，英國早已押後市議會及市長選舉，但卻以雙重標準，無理指責香港押後選舉會損害港人利益，這只會凸顯英國無視國際協議，粗暴干涉香港事務的「狼子野心」。

## 聘口罩銷售

急招口罩銷售，獨立包裝，月新可達3萬以上，香港總代理：6939 1777施生

## 畢杜楊會計師行有限公司

BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆ 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- ◆ 清盤除名/破產申請
- ◆ 公司及個人稅務申報和策劃
- ◆ 成立本地、海外及BVI公司
- ◆ 成立中國公司或辦事處
- ◆ 年報及公司秘書服務
- ◆ 會計理帳/年結核數
- ◆ 商標註冊

## 申請新酒牌公告

Chill and Grill

現特通告：吳芳池其地址為香港加多近街57號安發大廈地下E舖(A部分)，現向酒牌局申請位於香港加多近街57號安發大廈地下E舖(A部分) Chill and Grill的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

## 世界華文傳媒新媒體影響力排名本報居榜眼

【香港商報訊】記者萬家成報道：據中新社消息，「世界華文傳媒新媒體影響力」最新季度榜單昨日揭曉。其中，香港商報網於「2020年第二季度世界華文傳媒新媒體影響力港澳地區總榜TOP20」位列第2名。

據介紹，「世界華文傳媒新媒體影響力」測評項目，由中國新聞社與中國傳媒大學新聞學院聯合開展。相關榜單根據2020年第二季度世界華文傳媒新媒體的業務數據發布季度榜單，其排名僅體現各媒體該季度在新媒體平台開展業務的情況和傳播效果，其傳統業務的規模、實力和表現未納入測評，並不必然反映媒體的整體實力和地位。

是次榜單由「世界華文傳媒新媒體影響力總榜」、「世界華文傳媒社交媒體影響力榜」、「世界華文傳媒網站影響力榜」構成。考慮到媒體所在地區的母語環境，三個榜單按照港澳地區和海外地區分別發榜。

## 造謠鄧炳強確診 警方必嚴肅跟進

【香港商報訊】記者周偉立報道：本港昨日謠言滿天飛，先後有網上傳言指警務處處長鄧炳強染疫，以及保安局將拘捕或懲處干預香港事務的相關國家外交人員及其在港僑民。有關方面隨即發表聲明，澄清有關謠言屬子虛烏有，並對此嚴厲譴責，強調必定嚴肅跟進。

警方發言人表示，昨午留意到有網民在網上發布假消息，訛稱警務處處長感染新冠肺炎病毒。警方嚴正指出，有關消息毫無事實根據，純屬謠言。警方嚴厲譴責別有用心之徒唯恐天下不亂，必定嚴肅跟進。

另外，保安局發言人稱，留意到昨日有人在社交媒體發放虛假信息，誤導市民指保安局局長曾發表政府會對干預香港事務的國家的外交人員及其在港僑民進行拘捕或懲處的言論。發言人表示，這是虛假信息，企圖製造事端，對用心不良發放虛假信息的行為予以強烈譴責。

## 廣告效力宏大

香港特別行政區 區域法院 婚約訴訟 2019年第10318號 關活堅 (KWAN WUT KIN) 呈請人 與 許健儀 (HUI KIN YI ABEL) 答辯人 通告 茲有離婚呈請書經呈遞法院，提出與答辯人許健儀 (HUI KIN YI ABEL) 離婚。答辯人地址不詳，現可向香港灣仔港灣道十二號灣仔政府大樓閣樓二家事法庭登記處申請領取該離婚呈請書副本之份。如於一個月內答辯人仍未與該登記處聯絡，則法庭可在其缺席下聆訊本案。 司法常務官 本通告將於本港出版及流通之中文報章香港商報刊登一天。

## 法定要求償債書

根據《破產條例》(香港法例第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 須立即償付的經釐定款項的債項 致：周鎮堂 地址：新界西貢將軍澳運亨路1號新都城1期3座33字樓H室 現特此通知，債權人中國銀行(國際)有限公司(「債權人」)，其地址為香港干諾道西68號中國銀行中心20樓已於2020年7月16日發出「法定要求償債書」。 你於2020年7月16日結欠債權人合共港幣895,551.60元，此筆款項為你在萬事達白金卡戶口號碼5520 1625 5298 0037(「該帳戶」)該帳戶是應你在或大約於2011年5月13日向債權人作出萬事達白金卡的申請及根據債權人萬事達白金卡的持卡人合約的條款及條件(「該帳戶條款及條件」)所開立及維持)項下欠付債權人的款項。 債權人要求你償付上述港幣895,551.60元，此筆款項須立即償付。進一步利息將根據該帳戶條款及條件計算，按欠款港幣888,559.66元由2020年7月17日至全數支付日為止以年息率36%累算。 本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之日，須將本要求償債書送達給你的日期。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內處理本要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給你起計18天內，向法庭申請將本要求償債書作廢，如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。 本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。 本要求償債書日期：2020年7月16日 公告日期：2020年8月6日 債權人之代表律師：蔣尚義律師行 地址：香港金鐘道89號力寶中心2座3903室 電話：2869 9699 權號編號：SCW/AC(I)/BOC41826/20 (LIT) 自本要求償債書首次在報章刊登之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本要求償債書作廢，你必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法院提出申請。

## 申請酒牌轉讓及續期公告

佳寧娜(潮州)酒樓有限公司

「現特通告：呂欽榮其地址為新界元朗天水圍嘉湖山莊第三期翠湖居2座12樓A室，現向酒牌局申請位於香港灣仔告士打道151號樓佳寧娜(潮州)酒樓有限公司的酒牌轉讓給曾憲華其地址為九龍土瓜灣美善同里9-11號和善樓2樓9室及續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。 日期：2020年8月6日」 NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER AND RENEWAL OF LIQUOR LICENCE CARRIANN (CHIU CHOW) RESTAURANT LTD. "Notice is hereby given that Lui Yam Wing of Flat A, 12/F, Block 2, Chestwood Court, Phase 3, Kingswood Villas, Tin Shui Wai, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer and renewal of the Liquor Licence in respect of CARRIANN (CHIU CHOW) RESTAURANT LTD. at 1/F, 151 Gloucester Rd., Wanchai, H.K. to Tsang Hin Wah of Rm9, 2/F., Wallsend House, 9-11 Maidston Lane, To Kwa Wan, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road, Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice." Date: 6 August 2020